

Присоединить садовый участок к электрическим сетям стало проще

Правительством России уточнены отдельные положения Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям.

Согласно поправкам, начиная с 08 января этого года, собственники участков, расположенных в садовых товариществах, могут лично обратиться в энергоснабжающую организацию для подключения своих участков к электросетям.

В таком случае коммуникации будут подведены к самому садовому участку, а не только до границ товарищества, как производилось ранее.

Однако у данного правила есть одно ограничение - заявка может быть подана только для подключения энергопринимающих устройств, мощность которых не превышает 15 кВт.

Одновременно Правилами установлен запрет садоводческим и огородническим товариществам требовать плату либо чинить препятствия производству работ по подсоединению энергопринимающих устройств.

(Постановление Правительства №1711 от 9.10 2021)

Помощник прокурора Апанасенковского района Дебёлая О.В.